



Samodzielny Publiczny Zespół Zakładów Opieki Zdrowotnej
im. Marszałka Józefa Piłsudskiego w Płońsku

ul. Henryka Sienkiewicza 7, 09-100 Płońsk woj. mazowieckie
NIP 567-15-32-011 Regon 000308703 Tel. (0 23) 661 34 00 - centrala;
(023) 662 39 89 - sekretariat
Fax. (0 23) 662 32 14
e-mail: przetargi@szpitalplonsk.pl



ISO 9001:2008

FZP.261.31.2020

Płońsk, dn. 14.12.2020 r.

WYJAŚNIENIE TREŚCI SIWZ NR 1 I ZMIANA TREŚCI SIWZ NR 1
(zamieszczone na stronie internetowej Zamawiającego)

Dotyczy: Postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego na dostawy oleju napędowego

Samodzielny Publiczny Zespół Zakładów Opieki Zdrowotnej im. Marszałka Józefa Piłsudskiego w Płońsku na podstawie art. 38 ust. 2 i art. 38 ust. 4 ustawy – Prawo zamówień publicznych z dnia 29 stycznia 2004 r. (t.j. Dz. U. z 2019 r. poz. 1843 z późn. zm.) udziela odpowiedzi na pytania, które wpłynęły od Wykonawców:

Pytanie nr 1

Czy Zamawiający dopuszczając możliwość dokonywania zakupu paliwa w formie bezgotówkowej przy użyciu kart paliwowych – karty mikroprocesorowe - zaakceptuje opłaty za karty:

* 0 zł netto za kartę nową,

* 10 zł netto za kartę wymienną (na skutek zagubienia, kradzieży, zmiany dotychczasowych danych dot. wymagań dodatkowych, etc.) ?

Odpowiedź Zamawiającego

Zamawiający wyraża zgodę.

Pytanie nr 2

Czy Zamawiający wyraża zgodę, aby w przypadku kiedy Zamawiający posiadałby karty paliwowe danego Wykonawcy, byłaby możliwość autoryzowania tychże kart, bez konieczności wydawania nowych kart, po wyłonieniu danego Wykonawcy?

Odpowiedź Zamawiającego

Zamawiający wyraża zgodę.

Pytanie nr 3

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość dołączenia już do właściwej umowy załącznika w postaci ogólnych warunków sprzedaży i używania kart paliwowych - w odniesieniu do kwestii nie uregulowanych w umowie i doprecyzowania zapisu par. 11 ust. 2 projektu umowy (wskazany regulamin stanowi załącznik niniejszej korespondencji)?

Odpowiedź Zamawiającego

Zamawiający wyraża zgodę.

Pytanie nr 4

Czy Zamawiający wyraża zgodę, aby:

- w opisie przedmiotu zamówienia pkt 14, na końcu zdania dodać, „po pozytywnie rozpatrzonym postępowaniu reklamacyjnym” zgodnie z zapisami umowy w tym zakresie stanowi to wyłącznie uzupełnienie zapisu, zgodnie z zapisami projektu umowy);

- w § 3 ust.2 projektu umowy dodać na końcu zdania zwrot „bez aneksowania umowy” ? Zmiana wykazów stanowiłoby pisemne zawiadomienie Wykonawcy;

- w pkt C. podpunkt 1 formularza oferty i umowie w § 4 ust 3, zmienić zapisy dotyczące terminu płatności, na 21 dni od daty wystawienia faktury ?

Wobec powyższego Wykonawca umożliwi elektroniczną fakturę, tzw. e-fakturę, która jest dostępna dla Zamawiającego niezwłocznie po jej wystawieniu;

- w umowie w § 4 ust. 4, zmienić zapisy na następujące: „Wykonawca będzie wystawiał faktury za dany okres rozliczeniowy, po zakończeniu danego okresu rozliczeniowego. Za okres rozliczeniowy przyjmuje się: I okres rozliczeniowy od 1 do 15 dnia miesiąca, II okres rozliczeniowy od 16 do ostatniego dnia miesiąca. Za datę sprzedaży uznaje się ostatni dzień danego okresu rozliczeniowego”?

- w § 6 ust. 1 wzoru umowy zmienić naliczanie kary na 5% od wynagrodzenia brutto za szacunkową wartość Umowy brutto, która nie została wykonana z powodu odstąpienia od Umowy przez Wykonawcę z przyczyn zawinionych przez Wykonawcę?

- w projekcie umowy § 6 ust. 1 wyłączyć stosowanie zapisu w przypadku: awarii systemu obsługi, przyjęcia paliwa na stację paliw lub modernizacji stacji paliw Wykonawcy?

- w § 6 projektu umowy dodać karę umowną działającą na korzyść Wykonawcy, adekwatną do zapisu w § 6 ust. 2?

- w treści zapisu § 6 wzoru umowy na następującą: "Niezależnie od sposobu rozliczenia kar umownych, Strona występująca z żądaniem zapłaty kary umownej wystawi na rzecz drugiej Strony notę księgową (obciążeniową) na kwotę należnych kar umownych."?

Odpowiedź Zamawiającego

Zamawiający modyfikuje treść SIWZ w sposób następujący:

- Załącznik nr 3 do SIWZ - Opis przedmiotu zamówienia pkt. 14 otrzymuje brzmienie: „W sytuacji zaistnienia po stronie Zamawiającego uzasadnionego podejrzenia nie spełnienia przez dostarczone przez Wykonawcę paliwo wymagań jakościowych zgodnych z Rozporządzeniem Ministra Gospodarki z dnia 09 października 2015 roku w sprawie wymagań jakościowych dla paliw ciekłych, Zamawiający obciąży Wykonawcę kosztami badań, a także naliczy karę umowną oraz może odstąpić od umowy i dochodzić od Wykonawcy zapłaty wszelkich kosztów powstałych w związku z niezgodnością paliwa z normami jakościowymi (w tym koszty nabywania paliwa w wyższej cenie) po pozytywnie rozpatrzonym postępowaniu reklamacyjnym”.

- § 3 ust. 2 wzoru umowy otrzymuje brzmienie: „Niezwłocznego poinformowania Wykonawcy pisemnie o zmianach w wykazie samochodów upoważnionych do dostaw (tankowania) bez konieczności aneksowania umowy”.

- § 4 ust. 3 wzoru umowy otrzymuje brzmienie: „Zapłata za dostawy sukcesywne będzie dokonana przez Zamawiającego przelewem na konto Wykonawcy wskazane na fakturze VAT w terminie 21 dni od daty otrzymania przez Zamawiającego prawidłowo wystawionej faktury VAT wraz z załączonym zestawieniem okresowym dostaw (tankowania) oleju napędowego z okresu, za który faktura VAT jest wystawiana”.

- § 4 ust. 4 wzoru umowy otrzymuje brzmienie: „Wykonawca będzie wystawiał faktury za dany okres rozliczeniowy, po zakończeniu danego okresu rozliczeniowego. Za okres rozliczeniowy przyjmuje się: I okres rozliczeniowy od 1 do 15 dnia miesiąca, II okres rozliczeniowy od 16 do ostatniego dnia miesiąca. Za datę sprzedaży uznaje się ostatni dzień danego okresu rozliczeniowego”.

- § 6 ust. 1 wzoru umowy otrzymuje brzmienie: „W przypadku rozwiązania, wypowiedzenia albo odstąpienia od umowy, z przyczyn leżących po stronie Wykonawcy, Wykonawca zapłaci Zamawiającemu karę umowną w wysokości 10 % niezrealizowanej wartości umowy brutto”.

Zamawiający nie wyraża zgody aby:

- w projekcie umowy § 6 ust. 1 wyłączyć stosowanie zapisu w przypadku: awarii systemu obsługi, przyjęcia paliwa na stację paliw lub modernizacji stacji paliw Wykonawcy?
- w § 6 projektu umowy dodać karę umowną działającą na korzyść Wykonawcy, adekwatną do zapisu w § 6 ust. 2?
- w treści zapisu § 6 wzoru umowy na następującą: "Niezależnie od sposobu rozliczenia kar umownych, Strona występująca z żądaniem zapłaty kary umownej wystawi na rzecz drugiej Strony notę księgową (obciążeniową) na kwotę należnych kar umownych."?

Pytanie nr 5

Wykonawca rekomenduje załączenie do umowy klauzuli informacyjnej dla pracowników Zamawiającego (wskazana klauzula stanowi załącznik niniejszej korespondencji) w zakresie par 11 ust. 1 – czy wyrażacie Państwo zgodę?

Odpowiedź Zamawiającego

W przypadku wyboru Wykonawcy, który stosuje szczególne zapisy związane z przetwarzaniem danych Zamawiający wyraża zgodę na załączenie do umowy klauzuli informacyjnej dla pracowników Zamawiającego.

Ponadto Zamawiający informuje, iż na swojej stronie internetowej zamieszcza Załącznik Nr 7 wzór umowy po zmianach.

ZAMAWIAJĄCY

DYREKTOR

Samodzielnego Publicznego
Zespołu Zakupów i Sprzedaży
im. Marszałka Józefa Piłsudskiego w Płońsku

lek. Marcin Ozdarski

mgr Krzysztof Głowacki

Kierownik

Dział ds. Zamówień Publicznych

Referent

Dział ds. Zamówień Publicznych

mgr Sylwia Makowska

